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1. Να ϐρεθούν οι συντεταγµένες της κορυϕής της παραβολής y = 2x2 − 4x+ 3.
Να γίνει η γραϕική παράσταση της παραβολής y = 2x2 − 4x+ 3.
Να γίνει η γραϕική παράσταση της καµπύλης y = |2x2 − 4x+ 3|.
Να ϐρεθεί το πεδίο τιµών της συνάρτησης f(x) = 2x2 − 4x+ 3.
Να ϐρεθεί το πεδίο τιµών της συνάρτησης f(x) = 1

2x2−4x+3
.

2. ∆ίνεται η συνάρτηση f(x) = |x− 1|+ |x− 3| − 6.
Να λυθεί η εξίσωση f(x) = 0.
Να γίνουν οι γραϕικές των καµπυλών

(i) y = f(x), (ii) y = f(x) + 3, (iii) y = f(x− 1).

Να ϐρεθεί το πεδίο τιµών της f(x).

3. (α) Να ϐρεθεί το πεδίο ορισµού των πιο κάτω συναρτήσεων

(i) f(x) =

√
4x− x2

|x− 3| − 1
, (ii) f(x) =

√
|x+ 2| − |x− 2|, (iii) f(x) =

√
x2 + 1

|x2 − 3x+ 2|+ |x− 1|
.

(ϐ) Να ϐρεθεί η αντίστροϕη της f(x) =
1−

√
x

1 +
√
x

και να δοθεί το πεδίο ορισµού της.

4. (α) Να ϐρεθεί το σηµείο στο οποίο η µεσοκάθετος του ευθύγραµµου τµήµατος που έχει άκρα τα
σηµεία A(1, 2) και B(5, 4) τέµνει τον άξονα των y.

(ϐ) Αν f(x) =
√
x και g(x) =

√
2− x, να ϐρεθούν οι πιο κάτω συναρτήσεις και το πεδίο ορισµού τους :

(i) (f ◦ g)(x), (ii) (g ◦ f)(x), (iii) (g ◦ g)(x).

5. (α) ∆ίνεται η συνάρτηση f(x) =

{
−2ax+ 3, x < −1
3ax2 − 2bx− 5, x ≥ −1

. Να ϐρεθούν οι τιµές των σταθερών

a και b έτσι ώστε lim
x→−1

f(x) = 1.

(ϐ) Να υπολογισθούν τα όρια (χωρίς τη χρήση του κανόνα De L’ Hopital)

(i) lim
x→2

x− 2

x2 − 5x+ 6
, (ii) lim

x→0

√
5x+ 9− 3

x
, (iii) lim

x→+∞
x sin

2

x
.


